Dobry den,

dékuji opét vSem, co poslali vyfesenou slovni ulohu. Uz Vs dal nebudu trapit — posilam posledni préci pro
samostudium. Dalsi prace (15. — 19. ¢ervna) bude spi§ zabavna — kdo chce, tak zkusi néco vypocitat. Ur€ité si
zkontrolujte slovni ulohy a rovnice, psal jsem feSeni slovnich uloh jen stru¢né. V tomto tydnu budeme
opakovat néco z 8. ro¢niku. Posilat nic nemusite. Kdo ale bude chtit (...protoze mi do této doby nic neposlal),
tak mi mzete poslat ptiklad, ktery je v oranzovém ramecku. Znovu pfipominam, ze bych chtél mit od kazdého
z Vas 3 prace za toto obdobi. Pékny tyden. Jifi Sedlak.
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Prace na tyden 8. 6. — 12. 6.
Pythagorova véta — je potieba se na to mrknout a pripomenout si to

1/ Urdi, zda je trojuhelnik s danymi délkami stran pravouhly: 17 m, 8 m, 15 m.

2/ Urdi, zda je trojuhelnik s danymi délkami stran pravouhly: 6 m, 12 m, 9 m.

3/ Vypoditej s pfesnosti na desetiny cm délku odvésny v pravouhlém trojuhelniku KLM s délkou pieponym=9 cm a
délkou odvésny I =7 cm.

4/ Vypocitej s presnosti na setiny dm délku odvésny v pravouhlém trojuhelniku ABC s délkou pfepony c=10dm a
délkou odvésny a =9 dm.

5/ Vypoditej obvod a obsah obdélniku s délkou strany a = 15 cm a délkou Uhlopficky u = 17 cm. (Nakresli si naért.)

6/ Vypocitej obvod a obsah rovnoramenného trojuhelniku MNO s délkou ramene 13,5 m a zakladnou 16,2 m.
(Udélej si nacrtek)




